## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 83 Montag, 01.05.2006 124. Jahrgang

Minnig Immobilien GmbH, in Wald ZH, CH-020.4.033.151-6, Metzggasse 4, 8636 Wald ZH, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 11. 04. 2006, 24. 04. 2006. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Veräusserung sowie die Verwaltung von Liegenschaften und Grundstücken im In- und Ausland. Die Gesellschaft ist zu allen Geschäften und Massnahmen berechtigt, die dem Gegenstand des Unternehmens dienen. Sie kann Unternehmen jeder Art im In- und Ausland gründen, erwerben oder sich an solchen beteiligen, Niederlassungen errichten und alle sonstigen Massnahmen ergreifen sowie Rechtsgeschäfte vornehmen, die zur Erreichung und Förderung des Gesellschaftszweckes notwendig oder dienlich sind. Stammkapital: CHF 300'000.— Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung das Grundstück Kataster-Nr. 8753, Gr.Bl. 294, mit Wohn- und Geschäftshaus und dem Lagergebäude, Neumühleweg 3, in Wald ZH, zum Preis von höchstens CHF 1'850'000.— zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Minnig, Karl, von Erlenbach im Simmental, in Wald ZH, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 290'000.—; Scherrer, Rolf, von Wald ZH, in Zürich, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—

Tagebuch Nr. 11515 vom 25.04.2006 (03356098 / CH-020.4.033.151-6)